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correttivo al Codice degli Appalti e la digitaliz-
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QUESTIONARIO DI GRADIMENTO
20/02/2025

Anagra�ca

88 Restituzioni - pari al 71% 
124 Questionari inviati a colleghi partecipanti

Gradimento 

Area di appartenenza: 

La modalità di incontro online è stata e�cace?

56% Sì la preferisco all'incontro in presenza, 
 anche in assenza di limitazioni sanitarie

35% Sì ma preferisco gli incontri in presenza

7,9GIUDIZIO COMPLESSIVO 

6% NO non è stata e�cace

Su una scala da 1 a 10 attribuisci un giudizio ai seguenti aspetti:

Area Cura della Comunità e della Città Sostenibile

Area Rigenerazione Urbana e Infrastrutture Sostenibili

Area Sviluppo Sostenibile

Direzione Generale

Altro

14%

40%

27%

12%

7%

Gradimento 

Organizzazione (modalità di iscrizione, informazioni)

Coerenza tra programma previsto e programma svolto

Tempo dedicato agli argomenti

Qualità del materiale di supporto utilizzato (slide, presentazioni...)

media 8,9

media 8,4

media 7,6

media 8,2

Chiarezza degli interventi del docente

media 8,2

0 10pessimo ottimo

3% Altro meglio in presenza, 
 a piccoli gruppi


